

gozdnih poteh. Delavnica je primerna za vse generacije.

Bodite športno oblečeni, za nordijske palice bo poskrbljeno.

Petek, 26. 6. 2020, ob 17. uri, zbor na terasi Aperitiv bara Hotela Vitarium

Aktivnost bo potekala na zelenici v bližini hotela.

SPROŠČANJE OB GONGIH

Izvajalka: Irena Zupančič

Instrumenti, med katerimi ima vodilno vlogo gong, pridružujejo se mu kristalne in himalajske posode ter šamanski in oceanski boben, vzpostavijo skorajda otipljivo valovanje zvoka.

Zvočna kopel je vedno nekaj posebnega, koristnega in zdravnega. Zvok podpre posameznika, da sprosti manj prijetne občutke in stanja neravnovesja v telesu ter poveča veselje in lahkotnost do življenja. Delavnica je primerna za vse generacije.

S seboj prinesite ležalno podlogo, odejo in vzglavnik ter stekleničko vode.

NAPOVEDUJEMO POČITNIŠKE DELAVNICE

Pripravljamo športne in družabne igre ter ustvarjalne počitniške delavnice za otroke, ki se bodo pričele v petek, 30. 6. 2020, ter potekale ves julij in avgust.

Vse počitniške delavnice so brezplačne, namenjene otrokom od 1. do 6. razreda oz. od 6. do 12. leta, v družbi mlajših tudi starejšim otrokom.

Počitniške aktivnosti bodo potekale vsak petek, od 8.30 do 11.30 v prostorih OŠ Šmarjeta in v njeni okolici.

Malica in pijača iz nahrbtnika.

Vse aktivnosti so brezplačne.

Za vse **INFORMACIJE** in **PRIJAVE** smo vam na voljo na tel. številki 059 075 710 ali 031 329 567 (Gabi Ogulin Počrvina) ali na gabi.ogulin.pocrvina@ric-nm.si.

Spremljajte naše objave na <http://vgc-skupaj.si>.

Projekt sofinancirata Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti in Evropski socialni sklad v okviru Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014 - 2020, prednostne osi: 9. Socialna vključenost in zmanjševanje tveganja revščine, prednostne naložbe: 9.1. Aktivno vključevanje, vključno s spodbujanjem enakih možnosti in dejavnega sodelovanja ter izboljšanje zaposljivosti in specifičnega cilja: 9.1.3. Preprečevanje zdrsra v revščino oziroma socialno izključenost in zmanjševanje neenakosti v zdravju.



RAZVOJNO
IZOBRAŽEVALNI
CENTER NOVO MESTO



Občina
Šmarješke Toplice



LJUDSKA UNIVERZA
KOČEVJE



**Večgeneracijski
center Skupaj**

**AKTIVNOSTI
VEČGENERACIJSKEGA CENTRA
SKUPAJ
V OBČINI ŠMARJEŠKE TOPLICE**

Junij 2020



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD
SOCIALNI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Sreda, 3. 6. 2020
**OSVOJI PET KLJUČNIH VPRAŠANJ NA
RAZGOVORU ZA DELO**

Zaposlitveni razgovor omogoča kandidatu možnost predstavitve in obenem tudi preizkušnjo, saj je veliko več kot samo pogovor s kadrovikom. Naloga kadrovika je zapolniti delovno mesto, da bo podjetje lahko nemoteno delovalo naprej. Osebno srečanje s kandidatom kadroviku omogoči, da lahko tega bolje spozna (osebnost, način razmišljanja, znanje, izkušnje, odnos), pridobi potrebne informacije ter lažje oceni ali je prava oseba za to delovno mesto in organizacijo. Od kandidata se zato pričakuje, da se na razgovor temeljito pripravi. Tudi z odgovori na ključna in najbolj pogosta vprašanja, ki jih kadroviki radi zastavimo.

V kolikor pa na razgovorih ne pustite tako dobrega vtisa kot bi želeli, vam zmanjka samozavesti, imate tremo, ali pa težko najdete prave besede in bi si želeli vaditi ter prejeti povratno

informacijo s strani izkušene kadrovice, da na njih lahko zasijete v vsej svoji veličini, kontaktirajte Tea na tea@kariernazvezda.si ali 040 799 059 ali Gabi gabi.ogulin.pocrvina@ric-nm.si ali 031 329 567 za termin svetovanja.

Za nasvete in povratne informacije na razgovoru prilagojene prav vam, bo **kadrovice Tea Petančič za vas dosegljiva v sredo, 3. 6. 2020, od 16.00 do 19.00 v terminu, za katerega se boste dogovorili.**

O svetovalki:

Tea Petančič je v svoji 15 letni karieri sodelovala že z več kot 40 podjetji in organizacijami (tako majhnimi kot velikimi) ter pot do zaposlitve omogočila že več kot 300 ljudem. Po izobrazbi je uni.dipl. sociologinja, ki pa živi svoje poslanstvo, da pomaga ljudem odkriti in razviti njihove potenciale ter zaživeti kvalitetno, svobodno in kreativno poklicno ter osebno življenje. Da na delovnem mestu lahko zasijejo v vsej svoji veličini.

NORDIJSKA HOJA

Petek, 12. 6. 2020, ob 17.30, zbor na makadamskem parkirišču pri lokvanjih NORDIJSKI POHOD

Izvajalka: Valentina Žefran

Spoznali bomo osnove nordijske hoje, opremo in pozitivne učinke v primerjavi z običajno hojo. Odpravili se bomo na bližnjo travnato površino oz. nadaljevali z nordijsko hojo po bližnjih poljskih in gozdnih poteh.

Bodite športno oblečeni, za nordijske palice bo poskrbljeno.

Petek, 19. 6. 2020, ob 17.30, zbor na makadamskem parkirišču pri lokvanjih NORDIJSKI POHOD

Izvajalka: Valentina Žefran

Spoznali bomo osnove nordijske hoje, opremo in pozitivne učinke v primerjavi z običajno hojo. Odpravili se bomo na bližnjo travnato površino oz. nadaljevali z nordijsko hojo po bližnjih poljskih in

